ViaTemaTuKa

= pnembl YCTHbIX BblYUCAEHNN BUAQ
A AS 470 + 80, 560 — 90
(Ypok 109, 3 Knacc)
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YCTHbIN cyeT

1. B KaKOM YmMcne 3 coTHU? 130 123 321 36 S

2. B Kakom uucne 4 pecatka? 534 247 456 804

3. Kakoi paspsag, otcyrcreyet B uncne 809?
HUKaKOM eaNHULbI AECATKU COTHU

4. Y4Yemy pasHbl 10 pecatkos? 10 100 110 1000

5. B kakom uucne 3 gecatka? 703 634 345 673

6. OTmeTb Uncno, B KOTOpoMm b6 coTeH, 5 aecaTkos, 4 eauHULbI.

456 465 654 645
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MaTemaTnyecKkui ANKTaHT

1. 3anuwmn Yncno, KoTopoe cieayeT 3a uMcaom 289 A
2. 3anuwu coceaeu umcna 249 .
| \
3. 3anuwiun yncno, cogepxawee 8 coteH u 1 eauHuly °|
Y
4. 3anuwiun Yyncno, cogepKailee 5 coteH n 8 pecATkoB ¢

5. 3anuwin camoe maneHbKoe |-lETbI[I)éXBHc':I‘IHOE 4ynucno # :5 i

6. 3anuwin Yncno, KOTopoe caeayet Npu cyete 3a ymcaom 599

7. 3anuLwIK YNCNo, KoTopoe cocTouT u3 35 AecATKOB U 7 egUHUL,

8. Haittm cymmy uncen 500 u 200 y = co

9. PasHocTtb uncen 750 u 450 ysennuuntb 8 3 pasa el
4x4 =16

10. 3anuwun camoe 6onbluoe TPEXIHAYHOE YNCNO 2

290, 248, 250, 801, 580, 1000, 600, 357, 700, 900, 999
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PaboTaem c BeJIMMMHAMMU

1. CpaBHUTD.

- A
5m4am > 45am 2 cyT. > 2 Hep,

gam7cm < 8m 45SmMm < 4m 1\
16m7cm > 17 cm 484 < 3cyr. AiC

=

2. MNepesectun.

1Bek= 100 net 1Kr= 1000 r

1ron= 12 mecAaueB 815cm=8 m15 cm

1 Hepena = 7 AHeu 500cm =50 Am o
1cyr.= 24 4aca 1 am= 100 mm
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% [prembl YCTHbIX BbIMMCAEHWUN
" 68+6=(68+2)+4=74 A

L N

680 + 93 =( 680 + 20 ) + 40 =740 Y

20 40 B
680 + 60 =68 nec. + 6 nec.=74 nec. =740 .
560 - 90 = (560 — 60) - 30 = 470
/' \
60 30
-+ 560—90 = 56 nec.—9 pec.=47pec. =470
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[Tprembl YCTHbIX BbIYNCAEHUN

A Hayumnca (acb).... or il

A y3Han (a).... l\

Y MmeHA Bbl3Ba/10 3aTPyAHEHMUeE....

MHe 6bino nerko .... '

MHe HeobxoaMMO NOBTOPUTD....

y=ig fox
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